

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

在现场

枯树枝突然断裂落下 幸亏……



11日傍晚6点半,在市颍河小区南家属院,一段枯死的树枝突然断落,砸在树下停放的一辆轿车上。

据目击者罗女士讲,当时有两个孩子正在楼下轿车旁玩耍,突如其来的状况把俩孩子都吓傻了。

记者在现场看到,树枝有碗口粗,树下一个直径约1米的大石桌被砸烂,一辆银灰色“北斗星”车顶和前挡风玻璃被砸伤。

车主刘先生称,幸亏树下面的大石桌挡一下,不然自己的车损失会更严重。

目击者罗女士称,当时有两个4岁左右的孩子正在轿车边玩耍,幸亏有这辆轿车挡着,孩子才安然无恙。

据附近居民说,这棵树已枯死一年多,一直没人来解决。 记者 廖谦文/图 线索提供 吴俊成(稿费30元)

请认领

车子停在这儿大半年 谁的?



巡防队员李四信致电96678:政六街红专路口向东50米路南人行道上,一辆汽车停在这儿大半年了,一直不见有人来开走。

这是一辆韩国大禹轿车,没有车牌,车身满是尘土,玻璃上挂着蜘蛛网,引擎盖里塞满垃圾,汽车的挡风玻璃有被砸的裂痕,两个前轮已经瘪了,挡风玻璃上粘贴的交强险截止时间是2009年。

金水区巡防队员说,这辆车从去年腊月就停在这儿了。

负责这一片保洁的张师傅说,车主是一名40多岁的中年男子。

附近洗车行老板说,这车去年在他那儿洗过,当时就没有车牌号,也没车主个人信息。 记者 冉小平 文/图

爱生活

百名骑行倡导环保 用特别的方式迎接18岁

“马上就要18岁了,我们将从这里扬帆起航,去踏踏实实走好人生的每一步。”昨天上午,一支整齐的骑行队伍从中原路嵩山路出发,一路向东有序前行,其中一名小伙子边骑边说。

郑州市第九届“18岁成人节”宣誓仪式将于18日举行,为迎接宣誓仪式的到来,促进青少年在行动中完成向成年人的角色转变,昨天,由捷安特冠名、团市委主办的“今天我18岁了”——郑州市第九届成人节骑行活动在青少年宫启动,来自郑州市各学校即将年满18岁的大中学生代表近100人参加了启动仪式。

承载着18岁成人的喜悦和自豪,参加此次骑行活动的青年学生们从青少年宫出发,一路骑车前往郑东新区。抵达目的地后,队员们为路过的行人宣传环保知识,倡导绿色出行。

据团市委介绍,用骑行的方式迎接18岁的到来,是为了在青年当中倡导绿色环保的理念,也希望他们能通过这种特别的方式,完成角色转变。

记者 范光华

说几句

丢了半个多月的电动车 突然“跑”回来了



市民王先生致电96678:东明路红专路口向西100米一家家属院里发生一件怪事,丁先生丢了半个多月的电动车,不知何故又“跑”回来了。

9月18日晚,丁先生到家后,没锁车就上楼了,等他11点下楼准备提电瓶回屋充电时,发现电动车丢了。

10月11日晚,丁先生下班回家,走到楼洞口大吃一惊:这里放了一辆电动车,与自己半个月前丢的一模一样,只是U形锁不是自己的。

丁先生随即报警。过了片刻,楼上下下来两名男子,打开U形锁,民警当即拦住他们,询问电动车的来源。

两名男子称,电动车是同事岳某的,他们在小区买了新房,他们骑车过来帮忙安电线盒。

岳某随后被带至丰产路派出所。他供述,9月18日他看完新房,看到楼洞口停了辆电动车,没锁,“我正好没车骑,便把车推走了”。

目前岳某已被治安拘留。

记者 冉小平/文 周甬/图 线索提供 王先生(稿费50元)

在现场

3楼阳台晾晒衣服 年轻女子跌了下来



一名女子在家里晾晒衣服时,不慎从3楼阳台跌落到楼前平房上。

昨天下午3点多,记者来到西站东街4号院时,受伤女子已被抬上救护车。

透过救护车后窗玻璃,可以看到伤者年纪20来岁,右腿小腿已被打上夹板。

桐柏路办事处巡防队员井二群说,伤者为该院住户,下午2点半晾晒衣服时发生意外。

“窗户大开,她不小心跌出阳台,摔在了楼南平台上。”井二群说,这是女子告诉他的。

随后赶来的120救护人员难以将女子抬到地面,巡防队员随即拨打119求助。

记者很快找到了女子跌下的楼房,3楼阳台到南侧平台房顶约5米高。

女子跌落的阳台窗户已经关上,2楼一户居民的窗户却开着,巡防队员称消防人员到场就是通过这户人家,将女子搬至地面的。

“只是小腿受伤,可能是跳下时不小心扭伤的,摔下来可能就严重得多。”对于女子受伤的原因,该院一居民表示女子23岁,可能并非无意跌落,有可能是因家庭矛盾自己跳下,但这种说法未得到其他居民证实。

记者 汪永森/文 廖谦/图 线索提供 李红耀(稿费30元)

赞一个

126路公交车长拾金不昧 美籍华人送来锦旗

昨天上午,五龙口公交场站126路调度室,调度詹莹收到一个包裹。打开一看,里面是一幅写着“拾金不昧品德高尚”8个烫金大字的锦旗。

据车长曹瑞讲,10月8日上午8点多,美籍华人石磊女士在秦岭路岗坡路乘坐126路到汽车客运总站时,将随身携带的价值万余元的数码摄像机遗落在车上。

抱着试试看的心态,石女士打通了公交总公司服务热线。GPS调度员很快找到了石女士乘坐的公交车,原来数码摄像机就遗失在车长驾驶室右后方的座位上,细心的车长曹瑞及时将数码摄像机妥善收好,到终点站时交给了当班调度员詹莹。

赶到五龙口公交场站126路调度室的石女士,当场拿出500元酬谢曹瑞,却被婉言谢绝。

石女士回到郑东新区宾馆后,决定给这位平凡可敬的公交车长送一面临锦旗,她说:“比起数码摄像机的价格,里面的影像资料更珍贵,我一定要表示感谢。”

记者 张华 通讯员 李敏

赞一个

孝子老杨与巡防队员 一条24小时服务热线 串起“兄弟”情

家住文化宫路98号院的老杨是个孝子,虽然已患病20多年,他仍强忍病痛照顾着卧床的老母亲。

小区居民说,老杨名叫杨华平,今年53岁,1987年,时年28岁的杨华平发病,后被确诊为“强直性脊柱炎”,他的弟弟杨荣平也被查出患有此病。一旦有人患上这种病,不能弯腰,更不能干体力活,但是8年前,他们82岁的老母亲因脑梗和冠心病卧床不起,从那时起,老杨就强忍着自己的疼痛,担负起照顾母亲的责任。

2010年9月,林山寨街道一中社区巡防队员郭峰听说老杨家的情况,他来到家里,留下联系电话,24小时为老杨开通服务热线。

昨天上午10点半,下班在家休息的郭峰接到老杨电话,说自己得去买菜,家里没人照顾母亲,郭峰二话不说,骑上电动车就赶到了老杨家。

两年来,一中社区巡防队全体队员始终坚持着对老杨家的一对一帮扶工作,虽然队员经常换防,但24小时热线却始终畅通无阻,每天巡逻时,郭峰都会去老杨家看看。

“是他们坚定了我重启生活的信心和勇气,我们就像兄弟一样。”老杨说。

记者 柴琳琳 线索提供 吴俊成(稿费30元)

路面坑洼车难行 公交职工自助修路



电厂南路西环路站(西环水果批发市场门口)至电力工业学校大门处,有一段大约200米的路面坑洼不平,从此经过的50路公交车每次都颠簸得很厉害,乘客坐车既不舒服又有安全隐患。

昨天,公交一公司五车队50路线职工,自发捐款300元钱,购买了水泥、大沙、石子等建筑材料,自己找来铁锹、洋镐等建筑工具,由班组长黄磊、李庆荣带着7人小队,对这处200米的路面翻新修整。运石子、掘地、填实,大家分工合作,经过两个多小时的辛勤劳动,终于将这200米长的路面修平了。

记者 张华 通讯员 李敏 文/图

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088